

19 июня 2018 года стартовал Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди молодежи Чаплыгинского муниципального района.

На базе ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» конкурс прошел в следующих номинациях:

- 19 июня – по профессии «Электрогазосварщик»;
- 21 июня – по профессии «Тракторист- машинист сельскохозяйственного производства».

В конкурсе , задачами которого является повышения значимости рабочих профессий и привлечения молодых работников в экономику региона, приняли участие молодые работники в возрасте до 30 лет с предприятий района и студенты Чаплыгинского аграрного колледжа.

Оценивало результаты теоретических знаний и практических навыков компетентное жюри, в состав которого вошли специалисты района и преподаватели колледжа.

Конкурсная борьба была напряжённой.

Проведение конкурса профессионального мастерства способствует:

- содействию повышению квалификации и мастерства молодых профессионалов;
- привлечению внимания работодателей к необходимости обеспечения возможностей для повышения качества труда;
- вовлечению рабочих в экономическое соревнование за повышение производительности труда;
- формированию позитивного общественного мнения в отношении

рабочих профессий;

- привлечение молодежи в реальный сектор экономики.

Студенты колледжа показали прекрасные знания, умения, практический опыт, и результат – призовые места:

- Зарецкий Сергей Константинович – 2 место в номинации «Электрогазосварщик»;
- Анашкин Артем Андреевич – 1 место в номинации «Тракторист- машинист сельскохозяйственного производства»;
- Искусных Иван Александрович -2 место в номинации «Тракторист- машинист сельскохозяйственного производства».

Поздравляем победителей и призеров конкурсов профессионального мастерства «Лучший по профессии»!

Зам. директора Медведева Е.В.